



# 践行普惠金融，君弘全球通 App 重磅升级——轻松理财，智享人生

2024/07/05

【香港，2024年7月5日】国泰君安国际控股有限公司（“国泰君安国际”、“公司”或“集团”，股份代号：1788.HK）宣布，旗下君弘全球通 App 推出全新升级 1.6.0 版本，开户流程进一步得到优化，业务办理服务范围进一步扩大，重磅推出理财频道，并开展精细化运营，致力于让每一位投资者都能享受到专业、便捷、高效的金融服务。这一升级不仅丰富了用户的投资选择，大幅提升客户服务体验，也体现了国泰君安国际在普惠金融领域的持续创新和领导力。

## 专业服务铸就客户信任，理财专区丰富客户投资选择

理财专区产品种类丰富，由专业的投资团队严选超 50 只基金，包括货币、债券和股票型等类型，满足客户不同投资偏好的需求。君弘全球通 APP 为客户提供投前、投中、投后全生命周期的理财服务，客户可以一键申购、赎回基金，实时查看基金持仓，随时掌握投资动态，让更多投资者享受专业的理财服务。

## 科技赋能提升服务体验，业务办理 7×24 小时服务客户

君弘全球通 APP 坚持科技创新，依托新科技和新技术，将传统的线下业务办理，通过科技赋能实现 7×24 小时的线上服务。截至目前，业务办理覆盖了近十个投资场景，包括线上开通海外环球市场、开通虚拟资产业务权限等，助力客户可以随时随地享受多元化投资服务。一站式的快捷办理，真正的将金融科技落到实处，用户体验大幅提升。

## 建立数字化服务体系，精准运营满足各类投资者需求

基于集团首创的 3A3R 用户投资生命周期理论，国泰君安国际在集团的赋能下，实践数字化



服务体系，构建近百个客户标签和服务场景，为客户提供个性化、精准化、专业化的服务。

君弘全球通 App 自 2023 年上线以来，以其线上极速开户、全球跨市场交易等一站式金融服务，以及丰富的资讯内容和深度行情展示，受到了广泛的好评。App 荣获智通财经第五届“金融科技最佳表现奖”，满足了海内外客户全生命周期的投资交易需求，覆盖海内外市场的环球投资服务。

展望未来，国泰君安国际将继续深化数字化转型和科技创新，不断提升客户体验，并利用金融专业领域的优势，结合市场行情，不断丰富理财产品类型，为各类客群提供更加优质、便捷、高效、友好的数字化“普惠金融”服务，助力每一位投资者轻松理财，智享人生。

\*对于境内投资者，仅服务于存量客户，不支持新开户。

免责声明：

投资涉及风险，证券价格可升可跌。过往业绩并不代表将来业绩。作出投资决定前，投资者须基于自身的财务状况、投资目标及经验、风险承受能力及特定需要，评估该投资是否适合其本身，并了解有关产品的性质及风险。如对投资有疑问，投资者应寻求独立的专业意见。本文件不构成对任何证券、金融产品或工具的要约、招揽、推荐、意见或保证。本文件所载部份数据取自第三方。我们已竭力确保此等数据和数据的准确性并真诚相信它们可靠，惟我们不能保证此等数据和数据绝对准确和可靠。

本文件由国泰君安证券（香港）有限公司提供，内容未经香港证券及期货事务监察委员会（「证监会」）审阅。国泰君安证券（香港）有限公司（中央编号 **ABY236**）受证监会规管及根据《证券及期货条例》（第 571 章）获发牌进行第 1 类（证券交易）及第 4 类（就证券提供意见）受规管活动。

— 完 —

关于国泰君安国际

国泰君安国际（股票代码：**1788.HK**）是中国证券公司国际化的先行者和引领者，公司是首



家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司。国泰君安国际以香港为业务基地，并在新加坡、越南和澳门设立子公司，为客户境外资产配置提供高质量、多元化的综合性金融服务，核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等，业务覆盖个人金融（财富管理）、机构金融（机构投资者服务与企业融资服务）与投资管理三大维度。目前，国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予“Baa2”及“BBB+”长期发行人评级，MSCI ESG “BBB”评级，同时其标普道琼斯指数 ESG 评分领先全球近 80% 同业。公司控股股东**国泰君安证券（股票代码：601211.SH/2611.HK）**为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际的信息请见：<https://www.gtjai.com>